

MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE

IX-13.034/2002.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének **2002. november 4-én** a Városháza dísztermében tartott alakuló üléséről.

Jelen vannak: Balácsi Tibor, Bartha György, Bazin Géza, Dr. Bistei Attila Dr., Borkúti László, Cseh László, Csordás Mihály, Dimanopulosz Kirill, Fedor Vilmos, Feith Károly, Fodor Zoltán, Halmai István, Dr. Hardonyi András, Dr.Hártó György, Hegedűs Andrea, Horváth Attila, Horváth Ottónóné, Horváth Sándor, Hubay György, Juga György, Kádas Mihály, Káli Sándor, Kobold Tamás, Dr. Kovács László, Lenártek András, Ludnik Ferenc, Nyakó István, Nyíró Pál, Nyulászy Istvánné, Orosz Lajos, Pelczné Dr.Gáll Ildikó, Dr. Répássy Róbert, Dr. Simon Gábor, Szabó Tamás, Szebeni Péter, Szilágyi Gizella, Dr. Szinay Attila, Szűcs Erika, T.Asztalos Ildikó, Tavaszi Zsolt, Tokár Balázs, Dr. Tompa Sándor, Üszögh Lajos, Üveges Lajos, Varga László, Dr. Varga Zoltán, Wágner Róbert, Zámbo Tiborné.

Dr. Szádeczki Zoltán jegyző: Köszönti az önkormányzatiság 4. alakuló ülése alkalmából polgármester urat, a képviselőtestület most megválasztott tagjait, valamint azokat a képviselőket, akik már a régi testületnek is tagjai voltak, az alakuló ülésen megjelenő sajtó képviselőit, vendégeket, akik jelenlétükkel megtisztelték az ülést. Külön figyelemmel és tisztelettel köszönti a B.A.Z. Megyei Közgyűlés elnökét, Gyárfás Ildikót, valamint az önkormányzati választáson közreműködő Helyi Választási Bizottság elnökét, Szűcs Ferencné asszonyt. Kéri az alakuló ülés résztvevőit, hogy énekeljék el a Himnuszt. Bejelenti, hogy az Önkormányzati törvény 30. §-a értelmében az alakuló ülést a legidősebb települési képviselő, mint korelnök vezeti. A rendelkezésre álló adatokból megállapítást nyert, hogy a testület legkorábban született képviselője Ludnik Ferenc úr. Felkéri Ludnik urat, vegye át a Közgyűlés vezetését.

Ludnik Ferenc: Köszönti az alakuló ülés alkalmából Káli Sándor polgármester urat, képviselőtársait, a sajtó képviselőit, a Hivatal munkatársait, a Megyei Közgyűlés elnökét, és a vendégeket. Valamennyi megválasztott képviselőnek gratulál, jó egészséget és sikert kíván az előttük álló négy év munkájához. Megállapítja, hogy az alakuló ülésen a testület 48 tagja közül jelen van 48 fő így a Közgyűlés határozatképes, amit megnyit.

Indítványozza, hogy a Közgyűlés a meghívóban szereplő napirendi javaslat szerint végezze munkáját. „Sürgősségi előterjesztés” minősítéssel kerülnek a napirendek beterjesztésre, mivel kiküldésükre nem került sor. Kéri, hogy szavazzanak a napirendi javaslat elfogadásáról.

Dr. Szádeczki Zoltán jegyző: Elmondja, hogy a szavazógép nem mindegyike működőképes, ezért kéri, hogy kézfelemeléssel szavazzanak a napirend elfogadásáról.

A Közgyűlés 48 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a napirendi javaslatot.

1-3. napirend tárgya: **A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója**
A képviselőtestület eskütétele, a megbízólevelek átadása
A polgármester eskütétele, megbízólevelének átadása

Ludnik Ferenc: Felkéri a Helyi Választási Bizottság elnökét, Szűcs Ferencné asszonyt, a választással kapcsolatos jelentések megtételére.

Szűcs Ferencné: A Helyi Választási Bizottság nevében köszönti polgármester urat és a megválasztott képviselőket. Kívánja, hogy a választópolgároktól kapott felelősségteljes megbízatásuknak sikerrel tegyenek eleget. A továbbiakban rövid értékelést ad a 2002. október 20-i önkormányzati választás eredményéről. A választás előkészítése és lebonyolítása Miskolc városban törvényesen zajlott le. Köszönet és elismerés illeti a választási szervek állandó és delegált tagjait, valamint az előkészítésben, lebonyolításban közreműködő több száz hivatali dolgozót. Miskolc Megyei Jogú városban 2002. október 20-án polgármesteri, egyéni önkormányzati képviselői, és kisebbségi önkormányzati képviselői választásra került sor. A választás mindhárom esetben eredményes és érvényes volt. Időközi választásra nem lesz szükség. Az önkormányzati képviselői választás eredményei ellen egy kifogás érkezett a MIÉP részéről, de a kifogást megalapozottság

hiányában a Választási Bizottság elutasította. Megítélése szerint az eredmények részletes, számszerű taglalása mellőzhető, mivel a pártok a szavazóköri és az összesítő jegyzőkönyvet megkapták. Ennek ellenére megemlíti néhány adatot, miszerint a város 146.373 választójoggal rendelkező állampolgára közül szavazóként megjelent 63.360 fő, ami 43,2 %-nak felel meg. Káli Sándor polgármester úr közvetlen választás útján, a választók akaratából tagja a testületnek, képviselői mandátummal nem rendelkezik. A 27 egyéni választókerületben 17 MSZP, 7 MSZP-SZDSZ, és 3 SZDSZ-MSZP közös jelölt kapott mandátumot. A kompenzációs listáról képviselő lett az Összefogás Miskolcért Egyesület - FIDESZ- MDF közös jelöltjei közül 11 fő, az MKDSZ jelöltjei közül 3 fő, az SZDSZ jelöltjei közül 2 fő az Új Miskolcért Egyesület listájáról 1 fő, MIÉP jelöltje 1 fő. Közös kisebbségi kompenzációs listáról került a testületbe egy német, valamint egy cigány kisebbségi önkormányzati képviselő. A testület létszáma az elmondottak alapján 48 fő. Bejelenti, hogy a választásokat követően Kovács Józsefné kompenzációs listán mandátumot nyert képviselő, mandátumáról lemondott és helyére az SZDSZ a kompenzációs listáról Horváth Sándort jelölte. Kihangsúlyozza, hogy egy listáról megválasztott képviselővel szemben áll fenn összeférhetetlenség, neki a törvény 30 napot adott, hogy válasszon a képviselőség, illetve a polgári foglalkozása között. Tájékoztatja a testületet, hogy a 11 kisebbségi önkormányzat november 6-án és 7-én tartja alakuló ülését.

Ezt követően a képviselőtestület tagjaitól, majd polgármester úrtól kiveszi az esküt és átadja a megbízóleveleket a jelenléti ív sorrendjében.

Ludnik Ferenc: Megköszöni a Választási Bizottság elnökének közreműködését, kérdezi polgármester urat, kíván-e szólni.

Káli Sándor: Köszöni a város választóinak, hogy élve demokratikus jogukkal ilyen nagy számban járultak az urnák elé. Fontosnak tartja, hogy a város lakói ismételten bizonyították nagyfokú felelősségüket Miskolc sorsa iránt. A városban a kampány példamutatóan, békés körülmények között zajlott le. Programok, nézetek ütköztek döntő többségben a jó ízlés határán belül. A választási eredmények ismeretében megnyugvással értékeli, hogy gyakorlott városvezetők erősítik a Közgyűlés sorait, akiknek együttműködésére és tapasztalataira számíthat. Számára külön öröm, hogy a B.A.Z. Megyei Önkormányzat Gyárfás Ildikó személyében szocialista elnököt választott. Ez a város számára új lehetőséget teremt, amelyet ki akar használni. A kormányzat, a megye és a város együttműködjön a térség fellendítése érdekében. A választások elmúltával ugyanakkor a város előtt tornyosuló feladatok megoldásához kell látni. Megörökölt, megoldatlan kérdések sorával áll szemben a testület. Pl. a személyszállítás ügye, a városi kórházak pénzügyi válsága, az ipari parkok kialakítása, össze kell kapcsolni a környező települések és Miskolc munkahelyteremtő telekalakító és fejlesztési szándékait stb. A feladatok száma és a felelősség nagy, de erre készült. A

helyzetelemzés és a számvetés után azoknak a feladatoknak a megoldásához lát a testület, amelyet az elmúlt években folyamatosan megfogalmazott az MSZP frakció. Olyan várost akarnak, ahol van munka, ahol van fedél az emberek feje felett, ahol fokozottan törődnek a városlakók egészségével, ahol javulnak a tanítás és tanulás feltételei, ahol otthonos a külváros, hangulatos a belváros, ahol az önkormányzat szolgál. A munka során számít a Közgyűlés pártjaira, a kisebbségi önkormányzati képviselők konstruktív munkájára, az országgyűlési képviselők erőteljes lobbitevékenységére, az egyházak operatív tevékenységére, a város vállalkozóira, a Miskolci Egyetem szellemi kapacitására, a civil szervezetekre, Miskolc város lokálpatriótáira és a város barátaira. Abban kéri a Közgyűlés támogatását, hogy egyre több miskolci ember lássa újra ebben a városban jövőjének zálogát, s abban, hogy visszaállíthassák Miskolc korábbi rangját.

4. napirend tárgya: **Polgármester illetményének megállapítása**

Ludnik Ferenc: A napirendre vonatkozóan írásos előterjesztést készített főjegyző úr. A Közgyűlés a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV.tv. 3. §. (2) bekezdése alapján a polgármester illetményét 2002. november 4-iki hatállyal havi bruttó 414.000.-Ft-ban állapítja meg. Polgármester úr az Önkormányzati törvény idevonatkozó szakasza szerint – az előzetes egyeztetés alapján – bejelentette, hogy a döntéshozatalban nem vesz részt.

Kérdezi képviselőtársait, van-e a javaslattal kapcsolatban észrevételük, kérdésük.

A képviselők részéről hozzászólás nem hangzott el.

Az illetmény megállapítása egyszerű többséggel hozott határozattal történik, szavazásra teszi fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A Közgyűlés 48 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal meghozta a

VIII-170/13.534/2002. sz. H A T Á R O Z A T-ot:

Tárgy: Káli Sándor polgármester illetményének a megállapítása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994.évi LXIV. törvény 3.§ (2) bekezdése alapján

Káli Sándor polgármesteri illetményét 2002. november 4-iki hatállyal havi bruttó 414.000.-Ft-ban állapítja meg.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző
Közreműködik: Pénzügyi és Ellenőrzési Osztály
Szervezési és Közigazgatási Osztály

Ludnik Ferenc: Ezzel, mint korelnöknek az ülés vezetésére vonatkozó megbízatása lejárt, kéri Káli Sándor polgármester urat, vegye át az ülés vezetését.

Káli Sándor átveszi az ülés vezetését.

5. napirend tárgya: **Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**

Előterjesztő: Dr. Szádeczki Zoltán c.főjegyző

Káli Sándor: Elmondja, hogy annak érdekében, hogy az új testület elkezdhesse a munkáját, a folyamatos és rendszeres működés biztosítása érdekében indokolt az SZMSZ aktualizálása. Megnyitja a napirendi pont vitáját.

Juga György: Gratulál Káli Sándor polgármester úrnak a megválasztásához, munkájához sok sikert és jó egészséget kíván. Az előterjesztéssel kapcsolatban ismerteti szakmai álláspontjukat. Úgy gondolják, hogy az elmúlt 12 évben egy jó bizottsági struktúra jött létre, amelynek apróbb módosítását szükségesnek tartják. A javaslatnak vannak bizonyos elemei, amivel nem tudnak egyetérteni. Ilyen elem az Ifjúsági és Sport Bizottság önálló bizottságként való megszüntetése. Azt hiszik, hogy az elmúlt 4 év bizonyította, hogy egy ilyen típusú bizottságra szükség van. Az ifjúsági ügyeket az Idősügyi és a Családpolitikai Bizottsághoz sorolták, ezt szakmailag elhibázottnak tartják. A kulturális és sportterület összekapcsolása sem szerencsés. Ugyan így elhibázottnak tartják azt az elképzelést, hogy a városfejlesztési ügyeket a városüzemeltetési feladatokkal kapcsolják össze. A két szakterület eléggé külön álló. Közös ellenzéki álláspont egy kérdésben alakult ki, még pedig abban, hogy az Európai Integrációs Bizottságot mindenképpen fel kell állítani, 2 évvel a várható csatlakozás előtt. Úgy gondolják, hogy akkora feladatkörrel van szó, amely indokoltá teszi, hogy egy önálló bizottság foglalkozzon ezzel a kérdéskörrel. Ebben a formában az SZMSZ módosítását nem tudják

támogatni, ezért módosító javaslatot fogalmaztak meg, mely a következő:

„Ifjúsági és Sport Bizottság jöjjön létre 9 fővel, a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság két külön bizottság legyen, mely 9-9 fővel működjön, és az Európai Integrációs Bizottság szintén 9 fővel alakuljon meg.”

Kéri a testületet, támogassa módosító indítványát.

Az elmúlt ciklusban két olyan bizottság működött, amely csak képviselőkből állt, ez a Pénzügyi és a Tulajdonosi Bizottság volt. Nem értik, hogy miért kellett ezt megszüntetni, miért oldják fel ezt a szabályt. Továbbra is javasolják, hogy az előbb említett bizottságok csak esküt tett képviselőkből álljanak.

Emlékezete szerint 1998-ban az alakuló ülésen nagy vitát váltott ki a bizottsági helyek elosztása. Akkor az MSZP a demokráciáért kiáltott és hevesen tiltakozott az eljárás ellen, most gyakorlatilag ugyanaz történik. Előzetes egyeztetések során úgy gondolták, hogy érdemi egyeztetésre lesz lehetőség, de ez nem így történt.

Szűcs Erika: Kizárólag szakmai felvetésekre kíván válaszolni. Az Ifjúsági, Idősügyi és Családpolitikai Bizottsággal kapcsolatban elmondja, hogy mind a három elnevezés egy-egy társadalmi csoportot takar. Ebben a bizottságban a társadalmi csoportok élethelyzetével kapcsolatos elemző, programalkotó, szabályalkotó és ellenőrző munkának kell folyni. Ezzel szemben mind a kultúra, mind a sport, emberi tevékenység. Ráadásul olyan emberi tevékenység, amit az új városirányítás mindenekelőtt Miskolc város imagének és az itt élők jó közérzetének szolgálatába szeretne állítani. Álláspontjuk szerint együtt az ifjúság és a sport nem szerencsés megoldás, mert leszűkíti a tevékenységet egyetlen társadalmi csoportra. Az európai integráció ma még kormányzati szinten jelent közvetlen feladatokat. Önkormányzati szinten az európai integrációnak direkt funkciója nincs. Vezetői szinten kívánják megszervezni az európai integrációs csatlakozási ügyekkel kapcsolatos önkormányzati feladatok felügyeletét és biztosítani, hogy minden bizottság a maga területén a szükséges szakmai lépéseket indítványozza és azoknak a végrehajtását, felügyelje.

Káli Sándor polgármester: Lezárja a napirendi pont vitáját.

Elmondja, hogy az ellenzéki oldalon ülő frakciók egy részének álláspontját elfogadták, módosításuk beépítésre kerültek. Véleménye szerint az elmúlt ciklusban a sport irányítása nem volt a városban egy diadalmenet, hiszen botrányok sorozata kísérte. Ezért tartja jogosnak a változtatást. Stratégiában jobban illeszkedő városfejlesztést, illetve városüzemeltetést kívánnak az elkövetkező időszakban véghez vinni. Ezért tartották szükségesnek a módosítást, ami a javaslatban olvasható.

Szavazásra teszi fel a módosító indítványt.

A Közgyűlés 16 igen, 28 nem, 3 tartózkodó szavazattal elutasította a módosító indítványt.

Szavazásra teszi fel az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.
A rendeletalkotáshoz minősített többség, legalább 25 igen szavazat szükséges.

A Közgyűlés 31 igen, 12 nem, 4 tartózkodó szavazattal megalkotta a **34/2002. sz. rendeletét az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról** szóló 55/1995. sz. rendelet módosításáról.

(Rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

6. napirend tárgya: **Alpolgármesterek megválasztása, eskütétele**

Káli Sándor polgármester: Az Ötv. 34.§. (1) bekezdése kimondja, hogy a Képviselőtestület - a saját tagjai közül – a polgármester javaslatára titkos szavazással, a képviselőtestület megbízatásának időtartamára, a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére alpolgármestert, ill. alpolgármestereket választ. Az Ötv. 37. §. (3) bekezdése szerint főállású alpolgármestert a háromezer főnél több lakosú önkormányzatnál lehet választani. Ennek alapján - figyelemmel az elfogadott SZMSZ módosítására is - három alpolgármester személyére tesz javaslatot, akik: Fedor Vilmos, Orosz Lajos, Szűcs Erika.

Titkos szavazás lebonyolítása érdekében technikai szünetet rendel el.

Szünet után.

Káli Sándor polgármester: Kérdezi, a Közgyűlés tagjait, van-e valakinek kérdése, észrevétele az alpolgármesterek személyére vonatkozó javaslattal kapcsolatban.

A képviselők részéről hozzászólás nem hangzott el.

Az Ötv. alapján a három alpolgármester-jelölt az elfogultságot bejelentheti, ami azzal jár, hogy a döntéshozatalban nem vesznek részt. (A jelöltek nem jelentettek be elfogultságot.) A szavazás titkosan történik, a megválasztáshoz minősített többség, legalább 25 igen szavazat szükséges. Először Fedor Vilmos alpolgármesterré történő megválasztását teszi fel szavazásra.

A Közgyűlés 31 igen, 13 nem, 2 tartózkodó szavazattal megválasztotta Fedor Vilmost alpolgármesternek.

Szavazásra teszi Orosz Lajos alpolgármester-jelölt személyét.

A Közgyűlés 31 igen, 11 nem, 5 tartózkodó szavazattal megválasztotta Orosz Lajost alpolgármesternek.

Kéri, hogy a harmadik alpolgármester jelölt Szűcs Erika személyéről szavazzon a testület.

A Közgyűlés 32 igen, 13 nem, 3 tartózkodó szavazattal megválasztotta Szűcs Erikát alpolgármesternek és egyben meghozta a

VIII-171/13.535/2002. sz. H A T Á R O Z A T-ot:

Tárgy: Alpolgármesterek megválasztása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1990. évi LXV. törvény 34.§ alapján 2002. november 4. napjával főállású alpolgármesternek megválasztotta

**Fedor Vilmos,
Orosz Lajos és
Szűcs Erika**

képviselőket.

Felelős: a határozat kiadásáért a Jegyző
Közreműködik: Szervezési és Közigazgatási Osztály
Határidő: azonnal

Polgármester: Gratulál a megválasztott alpolgármestereknek.

Felkéri a megválasztott alpolgármestereket, hogy a képviselőtestület előtt tegyék le az esküt.

Polgármester úr az alpolgármesterektől kiveszi az esküt.

7. napirend tárgya: **Alpolgármesterek illetményének megállapítása**

Káli Sándor polgármester: A törvény értelmében a foglalkozási jogviszonyban álló alpolgármesterek illetményét a képviselőtestület úgy állapítja meg, hogy az ne érje el a polgármester illetményét. Javasolja, hogy az alpolgármesterek illetménye 372.000 Ft-ban állapítsa meg a testület.

Megnyitja a vitát.

A képviselők részéről hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra teszi fel az alpolgármesterek illetményét. A határozathozatal nyílt szavazással, egyszerű többséggel történik.

A Közgyűlés 47 igen, 0 nem, 1 tartózkodó szavazattal meghozta

VIII-172/13.536/2002. sz. H A T Á R O Z A T-ot:

Tárgy: Alpolgármesterek illetményének a megállapítása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése

- **Fedor Vilmos,**
- **Orosz Lajos és**
- **Szűcs Erika**

alpolgármesterek illetményét 2002. november 4. napjától **372.000 Ft-**ban állapítja meg.

Felelős: a határozat kiadásáért a Jegyző

Közreműködik: Pénzügyi és Ellenőrzési Osztály
Szervezési és Közigazgatási Osztály

Határidő: azonnal

8. napirend tárgya: **Bizottságok tagjainak megválasztása**

Káli Sándor polgármester: A módosított SZMSZ alapján a bizottságok elnökeire és tagjaira vonatkozó személyi javaslat ismeretében, kéri a képviselők állásfoglalását. Felkéri főjegyző urat, ismertesse a javaslatot.

Dr. Szádeczki Zoltán c. főjegyző: Ismerteti a bizottságok elnökeire és tagjaira vonatkozó javaslatot.

Káli Sándor polgármester: Megnyitja a napirendi pont vitáját.

Hubai György: Elmondja, hogy az előzetes egyeztetések alkalmával, tisztázódott, hogy mint az Ifjúsági és Sport Bizottság volt elnöke helyet kap a bizottságban, de ez nem történt meg. A MIÉP külsős delegáltja Lukácsné Jászka Erika, aki az Ifjúsági, Idősügyi Bizottságba lett jelölve, nem kapott lehetőséget.

Szűcs Erika alpolgármester: Válaszolja, hogy felállították azokat az alaptételeket, amelyek egy hatékony városirányításhoz szükségesek és ezek mentén folytatták a tárgyalásokat. A mai napon kapta kézhez Hubay képviselő úrtól azt a javaslatot, amely szerint két helyet kér az egy képviselői mandátumra. A baj az, hogy ott kér belsős helyett, ahol külsős van, és ott kér külsős helyett, ahol belső hely van. A felajánlott bizottsági hely helyett mást nem tudnak felajánlani.

Hubay György: Kérdezi, hogy mikor lesz további egyeztetés, abba a szituációba beleegyeznek, hogy a külsős bizottsági tag a Kulturális és Sport Bizottságban kapjon helyet, mint képviselő dolgozik az Ifjúsági, Idősügyi Bizottságban.

Káli Sándor polgármester: Hubay képviselő úr kérdésére nem tud választ adni, ezért 5 perc szünetet rendel el.

- Szünet után. -

Káli Sándor polgármester: Lezárja a napirendi pont vitáját. Elmondja, hogy az egyeztetések eredményeként, mint külsős tag a MIÉP képviselője Lukácsné Jászka Erika, helyet kapott a Kulturális és Sport Bizottságban, Mile Lajos az UME képviseletében az Idegenforgalmi Bizottságban. Tájékoztatja a testületet, hogy a törvény szerint a külsős tagoknak csak akkor van szavazati joguk, ha a képviselőtestület előtt esküt tesznek, erre a következő Közgyűlésen kerül sor. A bizottságok működhetnek addig, de szavazati joguk csak a képviselőknek van.

Szavazásra teszi fel a bizottság elnökeire és tagjaira vonatkozó javaslatot, melynek elfogadásához minősített többség szükséges.

A Közgyűlés 46 igen, 1 nem, 0 tartózkodó szavazattal meghozta a

VIII-173/13.523/2002. sz. H A T Á R O Z A T-ot:

Tárgy: Bizottságok tagjainak megválasztása

- 1./ Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése 2002. november 4. napjával a bizottságok elnökeit és tagjait az alábbiak szerint választotta meg:

Jogi, Igazgatási, Közbiztonsági és Összeférhetlenségi Bizottság

<u>Elnök:</u>	Dr.Bistei Attila	MSZP
<u>Tagok:</u>	Nyíró Pál	MSZP
	Dimanopoulosz Kirill	MSZP
	Dr.Répássy Róbert	ÖME-FIDESZ-MDF
	Dr.Szinay Attila	ÖME-FIDESZ-MDF
	Dr.Pásztor János	MSZP
	Rácz Pál	MSZP
	Dr.Soczó Réka	SZDSZ
	Dr.Borbára János	MKDSZ

Gazdasági Bizottság

<u>Elnök:</u>	Dr.Varga Zoltán	MSZP
<u>Tagok:</u>	Varga László	MSZP
	Csordás Mihály	MSZP
	Bazin Géza	MSZP
	Juga György	ÖME-FIDESZ-MDF
	Kobold Tamás	MKDSZ
	Balázsi Tibor	UME
	Dr.Kádár László	MSZP
	Juhász Imre	MSZP
	Orosz István	MSZP
	Kis Péter	ÖME-FIDESZ-MDF
	Simon Gábor	ÖME-FIDESZ-MDF
	Mészáros János Tibor	SZDSZ

Pénzügyi Bizottság

<u>Elnök:</u>	Pelczné dr.Gáll Ildikó	ÖME-FIDESZ-MDF
Belső tagok:	Szebeni Péter	MSZP
	Hegedűs Andrea	MSZP
	Lenártek András	ÖME-FIDESZ-MDF
Külső tagok:	Vozár László	MSZP
	Rácz Éva	MSZP
	Mándi András	MKDSZ

Városfejlesztési és –üzemeltetési Bizottság

<u>Elnök:</u>	Csordás Mihály	MSZP
Tagok:	Fodor Zoltán	MSZP
	Bazin Géza	MSZP
	Halmai István	ÖME-FIDESZ-MDF
	Tavaszi Zsolt	ÖME-FIDESZ-MDF
	Üszögh Lajos	ÖME-FIDESZ-MDF
	Ludnik Ferenc	MKDSZ
	Kocsis János	MSZP
	F.Tóth Géza	MSZP
	Varga Zoltán	MSZP
	Kiss Ferenc	MSZMP
	Bodonyi Csaba	ÖME-FIDESZ-MDF
	Varga Béla	SZDSZ

Oktatási Bizottság:

<u>Elnök:</u>	Horváth Ottóné	MSZP
Tagok:	Hegedűs Andrea	MSZP
	Kádas Mihály	ÖME-FIDESZ-MDF
	Horváth Sándor	SZDSZ
	Üveges Lajos	MKDSZ
	Tirpák András	MSZP
	Korinthus Katalin	MSZP
	Ribáné Lassú Éva	MSZP
	Csanálosi Béla	ÖME-FIDESZ-MDF

Egészségügyi Bizottság

Elnök:	Dr.Hardonyi András	MSZP
Tagok:	Nyulászi Istvánné	MSZP
	Dr.Hártó György	ÖME-FIDESZ-MDF
	Dr.Kovács László	ÖME-FIDESZ-MDF
	Szabó Tamás	SZDSZ
	Dr.Sallai Zsolt	MSZP
	Vitéz Károlyné	MSZP
	Dr.Koleszár Lajos	MSZP
	Hiányzik egy külsős!	

Kulturális és Sport Bizottság

Elnök:	Szebeni Péter	MSZP
	Bartha György	MSZP
	Borkúti László	MSZP
	Üszögh Lajos	ÖME-FIDESZ-MDF
	Tokár Balázs	SZDSZ
	Dr.Dobrik István	MSZP
	Salamon József	MSZP
	Illyés Miklós	ÖME-FIDESZ-MDF
	Lukácsné Jászka Erika	MIÉP

Ifjúsági, Idősügyi és Családpolitikai Bizottság

Elnök:	Szilágyi Gizella	MSZP
Tagok:	Horváth Attila	MSZP
	Nyakó István	MSZP
	Nyulászi Istvánné	MSZP
	Dr.Hártó György	ÖME-FIDESZ-MDF
	Wágner Róbert	ÖME-FIDESZ-MDF
	Hubay György	MIÉP
	Szabó Györgyné	MSZP
	Palainé Varga Mária	MSZP
	Dr.Dobos László	MSZP
	Földessy Judit	ÖME-FIDESZ-MDF
	Köteles Péter	SZDSZ
	Feledi Péter	MKDSZ

Környezetvédelmi és Energiaügyi Bizottság

<u>Elnök:</u>	T.Asztalos Ildikó	SZDSZ
<u>Tagok:</u>	Dr.Simon Gábor	MSZP
	Cseh László	MSZP
	Fodor Zoltán	MSZP
	Tavaszi Zsolt	ÖME-FIDESZ-MDF
	Nagyné Lizák Erika	MSZP
	Orendi Károly	MSZP
	Bodnár József	MSZP
	Molnár Attila	ÖME-FIDESZ-MDF

Idegenforgalmi Bizottság

<u>Elnök:</u>	Zámbó Tiborné	MSZP
<u>Tagok:</u>	Dr.Tompa Sándor	MSZP
	Wágner Róbert	ÖME-FIDESZ-MDF
	Feith Károly	SZDSZ
	Szebeni Zalán	MSZP
	Körtvélyessy Erzsébet	MSZP
	Mile Lajos	UME

2./ A Közgyűlés a X-190/1998. sz, a XI-191/1998., a XII-210/1998, a II-26/1999, a IX-163/2000, a X-182/2000. a I-3/2001, a X-184/2001, a IV-97/2002 és a IV-98/2002. sz. határozatait hatályon kívül helyezi.

<u>Felelős:</u>	Polgármester
<u>Közreműködik:</u>	Szervezési és Közigazgatási Osztály
<u>Határidő:</u>	azonnal

9. napirend tárgya: **A közbeszerzési rendelet módosítása**

Előterjesztő: Dr. Szádeczki Zoltán c. főjegyző

Káli Sándor polgármester: Az előterjesztés, alakuló ülésen történő tárgyalásának okát főjegyző úr, mint előterjesztést összeállító részletesen indokolta. A közbeszerzési törvényben előírt határidők betartása kötelező. Megnyitja a napirendi pont vitáját.

Képviselők részéről hozzászólás nem hangzott el.

Kéri a Közgyűlést, szavazzon a rendelet megalkotásáról, melyhez 25 igen szavazat szükséges.

A Közgyűlés 37 igen, 0 nem, 11 tartózkodó szavazattal megalkotta a **35/2002. sz. rendeletét** az Önkormányzat és szervei közbeszerzéseiről szóló 14/1998. sz. rendelet módosításáról.

(Rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Dr. Répássy Róbert: Elmondja, hogy 1998-ban döntött a Közgyűlés arról, hogy a leköszönő alpolgármestereknek az Ötv. szerint járó 3 havi illetménye mellé plusz juttatásként 3 havi illetményt megszavazott. Akkor ebben a juttatásban Káli Sándor leköszönő alpolgármester is részesült. Most várta polgármester úr ez irányú javaslatát. Ennek szellemében javaslatot tesz, hogy a most leköszönő polgármester és alpolgármesterek ezt a plusz juttatást kapják meg.

Káli Sándor polgármester: Köszöni az észrevételt, nem feledékenységről van szó, hanem a tervei szerint ezt a következő Közgyűlésen előterjesztésként kívánta a Közgyűlés elé betervezni.

Dr. Répássy Róbert: Ebben az esetben visszavonja javaslatát.

Káli Sándor polgármester: Felkéri jegyző urat, adjon tájékoztatást néhány technikai jellegű tennivalóról, illetve tudnivalóról.

Dr. Szádeczki Zoltán c. főjegyző: Elmondja, hogy valamennyi képviselő asztalára kihelyezésre került - az új jogszabály által előírt - vagyonyilatkozat, statisztikai lap. Kéri a képviselőket, hogy értelemszerűen töltsék ki és 30 napon belül juttassák vissza a hivatalnak.

Káli Sándor polgármester: Ezzel a Közgyűlés a napirendek tárgyalásának végére ért, az ülést bezárja. A következő Közgyűlés időpontja 2002. december 5.

Kmf.

Dr. Szádeczki Zoltán
c. főjegyző

K á l i Sándor
polgármester

A jegyzőkönyv másolat hiteles.

Miskolc, 2005. november 18.

